




Информационное письмо для учреждений здравоохранения, направляющих биологические образцы человека для проведения химико-токсикологических лабораторных исследований в УЗ «Национальная антидопинговая лаборатория» в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Республики Беларусь № 1194 от 08.10.2019 г

В связи с централизацией химико-токсикологических лабораторных исследований в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения Республики Беларусь от 08.10.2019 № 1194 информируем:
– образец биоматериала должен сопровождаться направлением на химико-токсикологическое лабораторное исследование в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения Республики Беларусь № 787 от 28.09.2007 «Об утверждении форм первичной медицинской документации по лабораторной диагностике»;
– все строки в направлении должны быть заполнены и закреплены печатью врача, направляющего биоматериал на исследование, и печатью организации;
– правило отбора, маркировки, опечатывания, хранения и доставки на лабораторное исследование биологических образцов описаны в Постановлении Министерства здравоохранения Республики Беларусь от 09.08.2011 № 81;
– взятие материала может осуществляться в любом регионе, при соблюдении условий хранения и транспортировки;
– график приема биологического материала: с 9:00 до 16:00 с понедельника по пятницу (в рабочие дни) по адресу: Минская область, Минский район, Боровлянский с/с, 106 - 1, район аг.Лесной, кабинет 40;
– схема проезда представлена на сайте https://antidoping.by.
ВНИМАНИЕ! Биологические образцы, доставленные в учреждение без сопроводительных документов или с документами заполненными ненадлежащим образом для проведения химико-токсикологических исследований не принимаются!
Для получения дополнительной информации обращаться по телефону +375 (29) 652-54-12 Сафонова Алина Руслановна, ведущий биолог отдела химико-токсикологических исследований.

